

از گوشه و کنار

نماینده مجلس مطرح کرد:

چالش‌های بودجه‌ای اجرای قانون جوانی جمعیت



رئیس فراکسیون جمعیت و حمایت از خانواده مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه وزارت صمت خودروی مادران رانمی دهد و ۲۰۰ هزار خانواده در صف دریافت زمین رایگان سه فرزند هستند، گفت: مشکل عدم اجرای قانون چالش‌های بودجه‌ای است. متأسفانه به دلیل عدم تأمین بودجه، ۵۰ درصد این قانون اجرایی نشده است. به گزارش خبرنگار آنلاین، فاطمه محمدبیگی، با تأکید بر اینکه التزام نداشتن برخی مدیران و کارشناسی‌ها موجب شده قانون جوانی جمعیت به خوبی اجرا نشود، افزود: اولین چالش اساسی بودجه‌ای است که بودجه‌ریزی نداشتن برای این قانون رانمی دهد و پس از آن التزام نداشتن برخی وزارتخانه‌ها است. محمدبیگی گفت: وزارت صمت خودروی مادران رانمی دهد. تاکنون ۲۷۰ هزار مادر خودرو گرفته‌اند، نزدیک به دو برابر این تعداد در صف انتظار هستند و کمتر از ۲۰ درصد ظرفیت خودرو داخلی در اختیار مادران قرار گرفته است.

مهدی چمران:

تهران مسجد کم دارد و باید ۴۰۰ مسجد در پایتخت ساخته شود



رئیس شورای شهر در واکنش به ساخت مسجد در پارک قیصریه، با بیان اینکه نه قرار است درختی قطع شود و نه فضای اشغال شود، گفت: باید کمی فکر کنیم و تحت تأثیر جو روانی قرار نگیریم چرا که تهران مسجد کم دارد و باید ۴۰۰ مسجد در پایتخت ساخته شود. ما بر اساس قانون عمل می‌کنیم و کار خلاف قانون راهیج کسی نباید انجام دهد. مهدی چمران در جلسه اخیر این شورا افزود: مطالعه و امکان‌سنجی برای احداث مساجد در شهرها و پارک‌ها انجام شده و در سال ۱۳۸۲ نیز برای مساجد تهران و ساخت و ساز مساجد بودجه تعیین شده بود و این از افتخارات مادر شورا به‌شمار می‌رود.

در جلسه شورای شهر تهران تصویب شد افزایش ۳۵ درصدی بهای خدمات دفاتر الکترونیک شهر تهران



اعضای شورای شهر با افزایش ۳۵ درصدی نرخ بهای خدمات دفاتر خدمات الکترونیک شهر موافقت کردند. به گزارش ایسنا، احمد صادقی در جلسه دیروز این شورا، با بیان اینکه دفاتر خدمات الکترونیک شهر از اهداف خود دور شده و هزینه‌های مردم را افزایش داده است، گفت: تا زمانی که مشکلات این دفاتر حل نشود نباید افزایش قیمت داشته باشیم چرا که این دفاتر ایجاد شدند تا به صورت هوشمند و الکترونیک خدمات ارائه کنند؛ اما متأسفانه تنها به حوزه شهرسازی ورود کرده و امور دیگر را انجام نمی‌دهند. مهدی چمران نیز در واکنش به سخنان صادقی گفت: دفاتر خدمات الکترونیک به علت انجام امور شهرسازی راه اندازی شده است، اما امروز می‌بینیم که خدمات شهرسازی هم توسط این دفاتر و هم توسط شهرداری دنبال می‌شود و جالب است بدانید بعد از مدتی دفاتر خدمات اعلام کردند که ارائه خدمات در حوزه شهرسازی برای آن‌ها به صرفه نیست و به دنبال مسئولیت‌های جدید بودند.

حق التدریس معلمان برابر می‌شود



سختگویی وزارت آموزش و پرورش با اشاره به اینکه معلمان در صورت کسب شرایط هر ۴ سال ارتقای رتبه دارند، گفت: طرحی را دنبال می‌کنیم که از مهر ۱۴۰۳ اجرا خواهد شد و بر اساس آن حق الزحمه ساعات اضافه تدریس معلمان دو برابر خواهد شد. به گزارش سایت دیدبان ایران: علی‌فرهادی با اشاره به اینکه مهم‌ترین اتفاق سال ۱۴۰۲ به سرانجام رسیدن رتبه‌بندی معلمان بود، اظهار کرد: ۵۷۲ هزار معلم به رتبه خود معترض بودند که تمام اعتراضات بررسی شد و به سرانجام رسید. وی افزود: ۸۵۰ هزار نفر از معلمان رتبه‌بندی شدند و از این به بعد رتبه‌بندی معلمان جدیداً استفاده انجام می‌شود، دو معلمانی که در سال ۱۴۰۳ وارد آموزش و پرورش می‌شوند، مشمول رتبه‌بندی هستند و باید منابع مالی آن پیش‌بینی شود.

در پی درج گزارش «سختگویی‌ها و گفت‌وگوهای انسیه خزعلی در نیویورک حاشیه‌های بسیاری در پی داشت؛ ابرت بودگی از مسائل زنان و قلب‌واقعیات»؛ در صفحه شهرنوش یکشنبه ۲۷ اسفندماه «توسعه ایرانی»؛ معاونت ریاست جمهوری در امور زنان و خانواده، جوابیه‌ای به دفتر روزنامه ارسال کرده است؛ که در ادامه عیناً از نظر تان می‌گذرد.



رسانه محترم توسعه ایرانی با عنایت به انتشار مطلبی تحریف‌شده و تقطیعی از خانم دکتر انسیه خزعلی معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۲۷ و ارائه اطلاعات نادرست در مورد زنان ایرانی در مکتوبی به‌قلم سعیده علیپور با عنوان «برت بودگی از مسائل زنان و قلب‌واقعیات» ضروری است بر اساس قانون مطبوعات نسبت به انتشار سخنان واقعی و غیر تحریفی آن مقام مسئول و ارائه آمار صحیح در مورد وضعیت زنان ایران در اولین تاریخ رسانه، با عنوان «خود عالم پنداری در عین بی‌اطلاعی» اقدام لازم صورت گیرد.

انسیه خزعلی در مصاحبه با نیوزویک تصریح کرده است: «من یک تحقیق و نظرسنجی را در نشریه ایندپندنت در مورد ارتباط بین نوع پوشش و آزار و اذیت زنان خوانده‌ام که در آن ۵۵ درصد از مردان و ۴۱ درصد از زنان قائل به وجود ارتباط و همبستگی بین این دو مقوله شده‌اند. اکنون این نظرسنجی‌ها توسط دانشگاه‌ها و محافل دانشگاهی انجام می‌شود. چرا کسی به آن‌ها توجه نمی‌کند؟ خوب، این یک سؤال جدی است؛ زیرا اگر به چنین آمارها و همبستگی‌هایی توجه شود، قدرت، اقتصاد و مافیای سرمایه‌داری، کسب و کار خود را از دست خواهد داد. اگر در جامعه خودمان از حجاب صحبت می‌کنیم، به این دلیل است که می‌خواهیم اطمینان حاصل کنیم که حقوق زنان پایمال نمی‌شود و برای مصونیت آن‌ها از خشونت و تعدی، حریم خصوصی تعیین می‌کنیم.»

۱: مراجعه به متن نشریه نیوزویک، نویسنده محترم را باری خواهد کرد که بدون اطلاعات کامل و تحلیلی روی نیویورک در منجر به تحریف واقعیت شود. زیرا بر عکس آنچه نویسنده در صد القای آن بوده، دکتر خزعلی وضعیت اسفناک غرب و بی‌حرمتی به زنان در آن مناطق را مورد توجه قرار داده و از عوامل و قوانین نامناسب در آن کشورها سخن گفته است.

از نویسنده دعوت می‌شود اصل مصاحبه را در لینک زیر مطالعه فرمایند تا در دام تحریف ناآگاهانه گرفتار نشود:

https://www.newsweek.com/iran-womens-rights-ensiyeh-khazali-interview1878591

دکتر خزعلی در پاسخ به سؤال خبرنگار نیوزویک مبنی بر اینکه «وضعیت حقوق زنان را در آمریکا چگونه می‌بینید؟ وضعیت فمینیسم و وضعیت حقوق زنان را چقدر متفاوت از ایران می‌بینید؟» گفته است: «من حقیقتاً فکر می‌کنم آمریکا با وضعیتی که در حقوق زنان دارد، نباید مدعی حقوق زنان باشد. مسأله رسیدن به مناصب و یا ریاست جمهوری نمی‌تواند تأمین‌کننده حقوق زنان باشد. این یک شعار و نمایش است و در نهایت شامل افراد محدودی می‌شود. چیزی که در واقعیت برای حمایت از زنان باید انجام شود جلوگیری از ستم‌ها، خشونت‌ها و تعدی‌هایی است که به حقوق عموم زنان و جایگاه امن زنان در آمریکا می‌شود. به مناسبت، در موارد مختلفی در مورد شش‌رابط زنان و مسائل خاصی مانند مسئله خشونت و آزار جنسی مطالعاتی داشتم. آمار مربوط به آمریکا خیلی تأسفر انگیز بود که اصلاً قابل مقایسه با ایران نیست. شاید دلیلش این است که قوانینی در ایران وجود دارد که از بسیاری از خشونت‌ها علیه زنان پیشگیری می‌کند. در آمارهای رسمی آمریکا دیده می‌شود که روزانه چه تعداد زیادی زن در خشونت‌های خانگی توسط همسر یا دوستان مردشان به قتل می‌رسند. این آمار وحشتناک است و اصلاً قابل مقایسه با ایران نیست. علت آن بعضی از قوانینی است که به اسم آزادی، امنیت زنان را محدود می‌کند. طبق آمار می‌کند که از سایت اداره پیشگیری و کنترل بیماری‌های آمریکا و سایر سایت‌ها اعلام شده، آمار آزار جنسی نسبت به زنان وحشتناک است. در سال گذشته شاهد نهضت me_too بودیم. خیلی‌ها به این موضوع اعتراض کردند که بسیاری از خانم‌ها مورد تعرض قرار می‌گیرند. این‌ها بخشی از کسانی بودند که اعلام می‌کردند. طبق اعلام اداره پیشگیری خیلی از افراد به دلیل ترس از آبرو و شرایطی که ممکن است بعداً برای آن‌ها به وجود آید، حاضر به اعلام نیستند. اینکه در این سایت ذکر می‌شود از هر ۴ زن، یک‌زن مورد تجاوز قرار می‌گیرد و نیمی از زنان

جوابیه تفصیلی معاونت ریاست جمهوری در امور زنان و خانواده به «توسعه ایرانی»
«خودعالم‌پنداری در عین بی‌اطلاعی»



مورد دست‌درازی و تعرض قرار می‌گیرند، آمار خوبی نیست. خیلی از کودکان بانوجوانان مورد تعرض قرار می‌گیرند و این مسأله تا باید در زندگی روحی و روانی آن‌ها تأثیر می‌گذارد. این‌ها تمام مسائلی است که مربوط به حقوق زنان می‌شود و به خاطر زنبودن این وضعیت را تجربه می‌کنند. دولت‌های غربی وظیفه دارند در قانون‌های خود تجدید نظر کنند که چه چیزی باعث به وجود آمدن این تعرض‌ها برای زنان می‌شود و وضعیت و حقوق آن‌ها مورد آسیب قرار می‌گیرد؟ معتقد هستیم باید به صورت جدی در بحث قوانین و نوع نگاه می‌کند. در آمریکا به زنان می‌شود، تجدید نظر صورت گیرد. چرا اخلاق منحط شده است؟ چه قوانین و ضوابطی گذاشته شده است که جامعه به انحطاط کشیده شده است؟ چرا به قول چامسکی بزرگترین تهدید برای بشریت، آمریکا است. دلیل آن این است که معنویت و اخلاق به طور کامل در آمریکا در حال از بین رفتن است. این‌ها باید ما را به فکر وادارد که چه کردیم و چه چیزی در آمریکا حاکم است؟ چامسکی جمله معروفی دارد که می‌گوید: در آمریکا فقط یک حزب، حاکم است و آن هم حزب کسب و کار است. همه چیز حول محور اقتصاد و سود و منفعت می‌چرخد و در این راستا انسانیت فدا شده است. بیش از همه این زنان هستند که طعمه و قربانی اقتصاد، سودآوری و منفعت می‌شوند. بدن‌ها رهنه زنان در حال معامله است و متأسفانه صنعت‌های مختلف مربوط به جنسیت، روز به روز در حال افزایش می‌بینند؟» گفته است: «من حقیقتاً فکر می‌کنم آمریکا با وضعیتی که در حقوق زنان دارد، نباید مدعی حقوق زنان باشد. مسأله رسیدن به مناصب و یا ریاست جمهوری نمی‌تواند تأمین‌کننده حقوق زنان باشد. این یک شعار و نمایش است و در نهایت شامل افراد محدودی می‌شود. چیزی که در واقعیت برای حمایت از زنان باید انجام شود جلوگیری از ستم‌ها، خشونت‌ها و تعدی‌هایی است که به حقوق عموم زنان و جایگاه امن زنان در آمریکا می‌شود. به مناسبت، در موارد مختلفی در مورد شش‌رابط زنان و مسائل خاصی مانند مسئله خشونت و آزار جنسی مطالعاتی داشتم. آمار مربوط به آمریکا خیلی تأسفر انگیز بود که اصلاً قابل مقایسه با ایران نیست. شاید دلیلش این است که قوانینی در ایران وجود دارد که از بسیاری از خشونت‌ها علیه زنان پیشگیری می‌کند. در آمارهای رسمی آمریکا دیده می‌شود که روزانه چه تعداد زیادی زن در خشونت‌های خانگی توسط همسر یا دوستان مردشان به قتل می‌رسند. این آمار وحشتناک است و اصلاً قابل مقایسه با ایران نیست. علت آن بعضی از قوانینی است که به اسم آزادی، امنیت زنان را محدود می‌کند. طبق آمار می‌کند که از سایت اداره پیشگیری و کنترل بیماری‌های آمریکا و سایر سایت‌ها اعلام شده، آمار آزار جنسی نسبت به زنان وحشتناک است. در سال گذشته شاهد نهضت me_too بودیم. خیلی‌ها به این موضوع اعتراض کردند که بسیاری از خانم‌ها مورد تعرض قرار می‌گیرند. این‌ها بخشی از کسانی بودند که اعلام می‌کردند. طبق اعلام اداره پیشگیری خیلی از افراد به دلیل ترس از آبرو و شرایطی که ممکن است بعداً برای آن‌ها به وجود آید، حاضر به اعلام نیستند. اینکه در این سایت ذکر می‌شود از هر ۴ زن، یک‌زن مورد تجاوز قرار می‌گیرد و نیمی از زنان

برخی از استان‌ها خود مدفرفه‌ها انجام گرفته که امیدواریم گسترش پیدا کند.

۳: در مورد موضوع بازماندگی از تحصیل دختران که در این مقاله ذکر شده، توجه نویسنده را به مصوبات متداول سفرهای استانی دولت سیزدهم جلب می‌کنم. یکی از محورهای این مصوبات، پیشگیری از بازماندگی از تحصیل دختران و تأمین اعتبار برای برون‌رفت از این مسأله است. اگر چه در برخی از استان‌ها تعداد آمدن این تعرض‌ها برای زنان می‌شود و وضعیت پسران بازمانده از تحصیل، بیش از آمار دختران است. لازم به ذکر است که معاونت علاوه بر تأمین اعتبار برنامه‌های آموزشی و پیشگیری از بازماندگی از تحصیل دختران در دو سال گذشته تلاش کرده در قالب طرح آرزو با همکاری آموزش و پرورش و نهضت سوادآموزی، سطح سواد زنان روستایی را ارتقا بخشد.

۴: مطالب ارائه‌شده در مقاله در مورد کودک‌همسری خلاف واقع است؛ زیرا به گواهی آمار، در دولت سیزدهم، نرخ کودک‌همسری کاهش یافته است. معاونت زنان در سفرهای استانی با رویکرد تقویت زیرساخت‌های فرهنگی، برنامه‌هایی را در این خصوص اجرا کرده است. از سویی به منظور ترمیم و تکمیل قانون، جهت پیشگیری از ظلم به زنان، طی مذاکرات با قوه قضاییه، اقداماتی در دست انجام است. متأسفانه نویسنده محترم بدون اطلاع، ادعاهای کذب را در موضوع کودک‌همسری انتشار داده است؛ زیرا بر اساس مصاحبه دکتر خزعلی، اسنادی حاکی از کاهش آمار کودک‌همسری وجود دارد که به شرح ذیل ارائه می‌شود:

برخلاف ادعای سایت‌های زرد از دواج دختران زیر ۱۵ سال در سال ۱۴۰۱ نسبت به سال قبل کاهش پیدا کرده است. طبق آمار اداره ثبت احوال تعداد ازدواج دختران زیر ۱۵ سال حدود ۵ هزار و ۱۶۹ ازدواج نسبت به ۹ ماهه مشابه ۱۴۰۰ کاهش پیدا کرده که این کاهش حدود ۲۰ درصد است. علت اشاره به ۹ ماه اول، گزارش‌هایی است که نسبت به این بازه زمانی در سایت‌های معاند ذکر شده است و در کل سال تغییر و کاهش ۳۱/۲ درصد نشان می‌دهد.

بر اساس اظهارات دکتر خزعلی رویکرد معاونت زنان همانطور که بارها اعلام شده است؛ مخالفت با نابالغ‌همسری است. وی تصریح دارد: «معتقدیم بلوغ در شکل‌های مختلف از جمله بلوغ جسمی، فکری و اقتصادی باید محرز شود. لذا این معاونت در مواضع مختلفی مخالفت خود را با ازدواج کسانی که به سن بلوغ و رشد نرسیده‌اند، اعلام کرده است. البته باید توجه داشت که در صد

چنین ازدواج‌هایی در ایران کم است. مشکل ایران در حال حاضر، افزایش سن ازدواج به ۲۹ سال در مردان و ۲۴ سال در زنان است.»

معاون رئیس جمهور ضمن تأکید بر ضرورت ممانعت قانون از ازدواج‌های خارج از سن بلوغ، اعلام کرده است: «حتی در مواردی که گواهی رشد گرفته می‌شود، باید مشاورین خانواده تعیین شوند. باید به صورت مستمر و ماهانه به زوجین کم‌سن مشاوره داده شود و وضعیت زندگی آن‌ها تحت کنترل و نظارت قرار گیرد.»

اصل مطلب نابالغ‌همسری که در خرده فرهنگ‌های ایرانی و اکثر آدر محیط‌های قومی-قبیله‌ای رواج دارد، نیازمند فرهنگ‌سازی است.

بر همین اساس، معاونت تلاش داشته در سفرهای استانی و مناطق روستایی نسبت به مذاکره با کسانی که در فرهنگ‌سازی این مناطق تأثیر گذارند اقدام کند. حرکت‌هایی در بین بانوان، امه جمعه و مؤثرترین در فرهنگ برای اصلاح نگرش‌ها در حال انجام است.

۵: در مورد رتبه مطرح‌شده در بحث شکاف جنسیتی لازم به تذکر است که همه آگاهی دارند که این رتبه، رتبه واقعی ایران نیست؛ لذا باید به این دوتکه توجه داشت:

الف: به دلیل عدم امضای سند توسعه پایدار و سنند ۲۰۳۰ توسط ایران، گزارش سالانه از پیشرفت زنان ایران به سازمان ملل ارسال نمی‌شود. لذا آنچه در آن بانک ذکر می‌شود، گزارش‌های پرآکنده افراد و گروه‌های غیر معتبر است.

ب: پیشرفت زنان در بحث آموزش و بهداشت و از بین رفتن ۹۷ درصدی شکاف جنسیتی در آموزش و صدها درصدی در بهداشت، بر کسی پوشیده نیست اما در برخی شاخص‌های دیگر مانند مشارکت اقتصادی با معیارهای بانک جهانی طبیعتاً رتبه خوبی نداریم. علت آن تمایل بسیاری از بانوان ایران به خانه‌داری به دلیل تأمین نفقه توسط مردان است. البته قابل ذکر است که در

همین شاخص نیز به‌عنوان یکی از چهار شاخص در این بانک، شاهد کاهش نرخ بیکاری در دولت سیزدهم به میزان دو درصد هستیم. در واقع مشارکت اقتصادی به میزان یک درصد افزایش یافته است. اگر چه باید توجه داشت شاخص‌های اقتصادی و مشارکت سیاسی با توجه به بوم و فرهنگ و سن هر کشور متفاوت است. در شرایطی که ۲۰ میلیون زن ترجیح می‌دهند خانه‌دار باشند و هزینه‌های زندگی آن‌ها را طبق قانون مردان بر عهده بگیرند، نمی‌توان اجباری برای اشتغال زنان در فرهنگ و رویکرد خاص خانواده ایرانی داشت. همچنین از نظر قانون هیچ ممنوعیتی برای تصدی مشاغل مختلف سیاسی و مدیریتی وجود ندارد. اگر چه معتقدیم نگاه فرهنگی و نوع نگرش به تصدی زنان در جامعه باید تغییر کند و از توانمندی‌های زنان بیش از گذشته استفاده شود. اما در همین زمینه هم تبه مورد ادعای نویسنده، به هیچ وجه قابل پذیرش نیست.

۶: آمار مورد استناد در مقاله در خصوص اشتغال و مشارکت اقتصادی زنان ناصحیح و نیازمند اصلاح است. نویسنده محترم بدون اشراف کافی از فعالیت معاونت زنان در زمینه اشتغال، بر پرت بودگی مقاله خود صحنه گذاشته است. چرا که از نخستین اقدامات دولت سیزدهم، طرح کسب و کار پایدار خانواده‌محور بود. این طرح در ۳۱ استان با اولویت زنان سرپرست خانوار و با پشتیبانی از زنان کارآفرین اجرایی شده و توانسته است ۸۰۰۰ نفر از بانوان را در چرخه اشتغال وارد کند. این امر از تولید آموزش و پشتیبانی‌های تسهیلاتی و رساندن به بازار را شامل می‌شود. همچنین در سفرهای استانی اعتبار خاصی برای اشتغال زنان و تسهیلات ویژه برای مشاغل خانگی دیده شده است. لازم به ذکر است برای اولین بار در این دولت، صندوق ضمانت زنان سرپرست خانوار جهت اشتغال، تصویب و از طرف دولت ابلاغ شده است. در واقع دولت، خود ضامن دهک‌های ۱ تا ۵ می‌شود. همچنین تسهیلات مشاغل خانگی که ۸۰ درصد آن به زنان اختصاص دارد، در این دولت ۲۵ برابر شده و مجوزهای این مشاغل به سرعت و با زمان کوتاه در اختیار زنان قرار گرفته است. متأسفانه در رسانه محترم ما بارها آمار کذب بر پیشرفت زنان در این زمینه سرپوش گذاشته است.

آمار نادرست نویسنده در مورد اشتغال زنان، در حالی ارائه شده است که همه شاخص‌های اصلی بازار کار مربوط به حوزه زنان نسبت به زمان آغاز کار دولت (تابستان ۱۴۰۰) کاملاً بهبود پیدا کرده است. در این بازه زمانی، جمعیت شاغل کشور ۵۰۰ هزار نفر افزایش داشته و جمعیت بیکار ۲۵۰ هزار نفر کاهش یافته است. همچنین نرخ مشارکت اقتصادی زنان با افزایش نرخ ۱ درصدی و نرخ بیکاری با کاهش ۲/۵ درصدی روبرو بوده است. نرخ بیکاری جوانان ۱۵-۲۴ سال زنان بیش از ۷ درصد کاهش، و نرخ بیکاری جوانان ۱۸-۳۵ سال زنان بیش از ۴ درصد کاهش داشته است. از سویی نرخ بیکاری فارغ‌التحصیلان زنان حدود ۵ درصد کاهش داشته است.

جای تأمل است در دولتی که توسط منتقدان خود متهم به دعوت زنان به خلع‌فشنینی است؛ بیش از دو درصد از نرخ بیکاری کاسته شده و یک درصد به نرخ مشارکت آن افزوده شده است. با کاهش دریافت مجوز کسب و کار به سه تا ۵ روز و استقبال بانوان از دریافت این مجوزها، بیکاری خانم‌ها ۱۷ درصد به ۱۵ درصد کاهش یافته و همچنین توجه به زنان روستایی موجب رشد ۲۵۵ درصدی بیمه زنان روستایی شده است.

آگهی مفقودی برگ کمپانی - برگ سبز

اینجناب عباس بختیار مالک خودرو سواری سیستم رنو تیپ ۱۶۰۰ اتندر لوگان مدل ۱۳۹۰ به رنگ تیره ای - متالیک به شماره انتظامی ایران ۳۰-۴۴۳-۱۱ شماره موتور ۱۰۹۰۹۰۳۳۲۲D۱۰۹۰۲۰۳۵ شماره شاسی ۰۶۰۷۳۴ NAALSRLDAA به علت فقدان اسناد فروش تقاضای رونوشت (المثنی) مذکور را نموده است لذا چنانچه هرکس ادعایی در مورد خودروی مذکور دارد ظرف ۱۰ روز به دفتر حقوقی سازمان فروش شرکت سایپا واقع در کیلومتر ۱۵ جاده مخصوص کرج مراجعه نماید. بدیهی است پس از انقضای مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر اقدام خواهد شد.

دیواندره

آگهی اعلان نظر به کمیسیون تشخیص ماده ۱۲ قانون زمین شهری

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه مندرج در جدول ذیل بابر (ب-ا-ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد موضوع ۱۱۳۳/۷۰/۷ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می‌رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. م.الف.۲۵۵

شماره رأی	نوعیت	تاریخ	محل وقوع	مساحت (مترمربع)	پلاک ثبتی
۳۰۵۴	بایر	۱۴۰۲/۱۲/۲۳	شهرستان سنندج (روستای حسن آباد)	۴۵۵۸/۵	واقع در قسمتی از پلاک ثبتی ۴ اصلی
					تقاطع
					۱
					۲
					۳
					۴

هیمن محمدی بهرام - سرپرست معاونت املاک و حقوقی
نوبت اول ۱۴۰۳/۱/۱۵ و نوبت دوم ۱۴۰۳/۱/۲۵